



Terméketlen iparunkról

A pártállam gigantomániája (az indokolatlanul nagy méretek túlzott kedvelése, kivételezése) az egyik fő oka annak, hogy a magyar ipar, a gazdaság oda jutott, ahol éppen van – állítják a mai „okosok”. Való igaz, nem lett hazánk a vas- és acél országa, a szovjet minta nálunk (másutt is) csődöt mondott. Ám – ha korrektek akarunk maradni – be kell látni: az elmúlt érában – e téren – bizonyos eredményei is voltak. A tények akkor is tények, ha azokról mostanában nem illik beszélni. Ilyen volt például a 60-as évek regionális iparfejlesztése.

Az a tény, hogy Kiskunhalasnak ipara van (volt?) elsősorban a (már említett) vidéki iparfejlesztésnek köszönhető. Pár év alatt üzemek (gyáregységek) születtek. Egynémelyük dolgozó létszáma megközelítette, vagy túlhaladta az ezer főt. Akkoriban büszkén hangoztattuk: „a város iparban közel tízezer ember dolgozik. Kialakult, vagy kialakulóban van a munkásszótály helyi bázisa. Alapvetően megváltozott az itt élő emberek életvitele, javultak az életkörülmények. Iskolák, lakótelepek, szociális létesítmények létesültek stb.” S rég elmúlt már az az idő, amikor a korabeli krónikás Halast eképp említi: „A város iparát – mindössze – két üzem: a méshomok téglagyár és a baromfi-feldolgozó üzem, valamint a magánkisipar jelenti. A gyáriparban foglalkoztatottak száma nem éri el a lakosság egy százalékát.”

Sajnos a hajdani sajtóból vett idézet napjainkban – ismét – aktuálissá kezd válni. Merthogy a város ipari helyzete – a jelent és a jövőt illetően is – elszomorító képet mutat. Sorra szanalják, számolják fel az üzemeket. Emberek számai, ezrei kerülnek az utcára és még reményük sincs rá, hogy szakmájukban (vagy bárhol is) egyhamar el tudnának helyezkedni. Sovány vigaszt jelent nekik, hogy a megszűnt, leépített cégek – esetleges – utódvállalatai, a kft-k, béték alkalmaznak majd őket. Ugyanis azok létszámigénye korlátozott. Marad tehát az elszomorító valóság: a munkanélküliség, a létbizonytalanság.

Nem tudni miért, de az imént vázolt problémák, kérdések, az utóbbi időszak egyetlen városi fórumán se vetődtek fel. Fureszmód, még a Vezetők Klubja sem tűzte a témát napirendjére. Holott tagságának ez elemi érdeke is lenne. Hiszen vezetettek nélkül a vezetők pozíciója is meginoghat.

Kovács Pál

FEKETE-lista a biztosítónál

A nagyobb dolgoknak utánanéznék...

A Hungária biztosító kiskunhalasi fiókjának egyik helyiségében, ahol a kárbecslők dolgoznak néhány héttel ezelőtt – szigorúan belső használatra – kifüggesztettek egy listát. A fehér papíros arról tájékoztatja a biztosítással foglalkozó munkatársakat, hogy a következőkben kikkel nem szabad, illetve nem érdemes biztosítást kötni. Fekete József fiókvezető nem is titkolja, hogy ezzel a szándékkal – a fekete listával – ahogy ők nevezik – a későbbiekben azokat szeretnék kiszűrni, akik a Hungária Biztosítót összetévesztették valamelyik hitelbankkal, netán jótékonyági intézménnyel.

– Önök ezt fekete listának nevezik, azaz ez egy diszkriminatív intézkedés. Vagy nem jól látom?

– Mi a biztosítottak pénzével gazdálkodunk. Kötelességünk, hogy a szerződésben foglaltak szerint jogszerűen menjenek a dolgok...

– Tehát vannak olyan kedves ügyfelek, akik csálnak, (ha szabad így nevezni a dolgokat?)

– Így igaz. Hozzá kell tennem, hogy csupán néhány

emberről van szó, akik az utóbbi időben megpróbáltak kijátszani bennünket.

– Megpróbálták, vagy sikerült is nekik?

– Nézze, ha olyan igazolásokat hoznak, ami valóság-szerűen tükrözi a kárt, akkor el kell fogadnunk. Mindenesetre mi a nagyobb tételeknek utánanéznünk.

Azok az ártatlan betétlapok

– Ha már az igazolásokról tartunk... a jól bevált szokás a

betétlap. Így lesz ez a későbbiekben is?

– A betétlapot elfogadjuk, de a kárszakértő dönti el, hogy megszemléli-e a másik kocsi is, vagy sem.

– Például milyen esetre gondol?

– Volt egy olyan eset, hogy az ügyfél bejelentette a kárát, miszerint ő Budapesten ütközött egy másik autóval, aki történetesen éppen kiskunhalasi volt. Aztán megnéztük a másik kocsi és azon egy karcolás sem látszott, tehát csak a betétlapját adta oda a barátjának.

– Ezek szerint mártóbb esetben rájöttek a turpisságra. Mi van ilyenkor? Feljelentést tesznek?

– Ha valóban tudjuk bizonyítani, hogy csalt, akkor igen. Volt olyan aki a baleset után akarta biztosítani cascóval a (Folytatás a második oldalon.)

PavilonSTOP

Lassan a feledés homályába vesznek azok a személyek, akiknek fejében megszületett az agyrem, hogy a Kossuth utcai zöld területet elárúsító pavilonokkal telepítsék be. A lakosság heves tiltakozása ellenére is három vállalkozónak sikerült hatályos építési engedélyhez jutni. Kettőjük pavilonja azóta már üzemel.

A minap ismét kétségbeesetten fordultak hozzánk a szalagház lakói: újabb két pavilon alapozásába kezdtek, alig pár méterre az ablakuktól. Nos, kedves lakók ezáltal feleslegesen aggódnak. A két alap (ami egyébként egy tulajdonosé) valóban elkészült, de időközben lejárt az a két év, amit

a területfelhasználási engedélyben a bolt megnyitási határidejének szabtak meg. Ezzel érvényét veszítette a szerződés. Így az illetékes hivatal hatóságilag leállította az építkezést, az alapokat el kell bontani.

Gondolom, a Polgármesteri Hivatal Műszaki osztálya és a vállalkozó még sokáig elvitákoznak azon, hogy ki fizesse a kárt. De ez a lakók szempontjából mindegy. Ők és a városképet aggódók mindenképpen nyertesek: nem épül több pavilon a Kossuth utcában.

Különböző is sport, sporthorogász, virág- és dohány árudákkal már telített a város. -ferincz-



Réz István nincs megsértődve

Ép testben épp, hogy élnek

Valamelyik nap a rádióban az egyik sportriporter azon kesergett, hogy most ássák a magyar sport sírját. Állami támogatás nincs, a vállalatok maguk is támogatásra szorúlnak. Kész. Itt a vég.

Ismét eszembe jutott az a kesergő, amikor Réz Istvánt, az önkormányzat Sport Albizottságának a vezetőjét hallgattam. A KAC-nak hatszázezer forint adóssága van. A vállalati támogatások elapadtak. Az edzőket nem tudják fizetni. Szervezetileg kialakulati az egész intézményrendszer.

Ennyi baj látán minnek váltalta – kérdeztem tőle.

– Azért, mert nem vagyok egy megfutamodós fajta. No és azért, mert választottak, meghozták a legnagyobb arányban a képviselők közül. Tehát kötelességem vállalni ezt a feladatot, amíg a mandátumon szól.

– Réz úr! Amikor megválasztották az albizottság vezetőjének elmondták önnek mi lesz a feladata és mivel gazdálkodhat?

– Nem mondták meg. Iga- (Folytatás a második oldalon.)

Kormánypárti ellenzékben

Dr. Nagy Lajos még vár...

Ki hitte volna, hogy a parlamenti választásokon szerzett oly fényes MDF győzelem ily ilékony természetű. Legkevesbé bizonyára az emdée-fekes hitték, azok az aktivisták, akik megharcoltak a győzelemért és még csak közelébe sem kerülhettek a hatalomnak. Gyorsan, túlságosan is gyorsan jött el az az idő, amikor a bebizonyosodott (lásd helyhatósági választások) hogy ez a hatalom, ez a kormány semmivel sem népszerűbb az előzőnél, pedig „micsoda különbség”.

Dr. Nagy Lajosnak, aki a kormánypárt tagjaként ül az önkormányzati ellenzék pad-soraiban nem kis fejtörést okozhat az ellentmondások feloldása. Annál is inkább így lehet, mivel az önkormányzat ritkán mulasztja el a lehetőséget, hogy beolvasson (leg-

többször jogosan) a kormány-nak, az MDF-nek. Hétfévi ügyeletelenen erről is szót váltottunk dr. Nagy Lajossal.

– Legyünk őszinték, az emberek nem túlságosan lelkesednek a kormánypártokért, vagy másképp látod?

– Azért személyes ellen-szenvet még nem tapasztalok. Mindenesetre valóban megfigyelhető egyfajta érzelmi hullámlás az emberek viselkedésében. Még a választások előtt és alatt lelkesedtek az MDF-ért. Majd később haragudtak rá (például taxis-blokád) mára már úgy tűnik mintha mindenki mindenkire haragudna és ez a legrosszabb. Ennek ellenére azt hiszem megérte, nem csináltuk hiába amit tettünk.

– Mik azok az értékek, ami miatt megérte, holott nem egészen erre gondoltatok?

– Persze, hogy érdemes volt. Még akkor is, ha most még nem látjuk ezeket az értékeket, mert egy folyamat részesei vagyunk. Vessük csak össze a mostani állapotokat a két évvel ezelőttivel és ne gondoljunk másra csak a szabadságra. Micsoda különbség. Ma szabadon elmondhatod amit akarsz. Vállalhatsz, kipróbálhatsz magad. Mindenki a maga ura lehet. Már ezért is megérte.

– Ezzel együtt mégis, mintha csalódtok lennétek az emberek. A rendszerváltáshoz túl sok illúzió tapadt vagy másról van szó?

– Erről is. Valóban túl sok illúzió volt. A vágyak néha eltorzítják a valóságos lehetőségeinket. Nem gondoltuk például, hogy a szabadság ilyen sok pénzbe kerül. Az is igaz, hogy a szabadság megítélésének (Folytatás a második oldalon.)

Az önkormányzati ülésről jelentjük

Azon senki nem csodálkozik, hogy az önkormányzati képviselők február 11-én nyolc és fél órát üléseztek. Az lenne a szenáció, ha egyszer arról tudósíthatnánk, hogy röpké öt óra alatt vége lett a vitának.

Ha valaki már végigszenvedte az ilyen nyolcórás tanácskozás indulatóktól sem mentes részleteit, tudja mekkora munka ez. A sajtó tudósításaiban csak a leglényegesebb részeket tudja kiemelni hiszen egy ilyen hosszúra nyúlt vitát – ha hitelesen kellene tájékoztatni – könyvben lehetne megírni.

Van azért más megoldás is! Megyeszerte jártamban-keltemben egyre több olyan kis-

községgel, településsel találkozom, ahol van kábeltévé és az önkormányzati üléseket EGYENESBEN közvetítik.

Február 11-én este 18 óra körül először láthatták a halasiak (sajnos csak kevesen) a kábeltévé kísérleti adását. Ha megoldható a közvetítés – egyenesben – az önkormányzati ülésekről tegyenek meg mindent az illetékesek, hogy így legyen...

A mostani tanácskozás első két napirendi pontjában a Díszpolgári címről és a Kiskunhalas Városért kitüntetés alapításáról döntöttek a képviselők. A javaslatokat az önkormányzati bizottság értékeli és évente több személy is része-

sülhet a városi kitüntetések-ből.

Réz István szenátor úr, a sport albizottság vezetője javaslatlaltal élt a testület felé, hogy a KAC pályát vonják önkormányzati kezelés alá és a továbbiakban a Polgármesteri Hivatal sportosztályának vezetője hatáskörébe tartozzon. Megalakult a Halasi Torna Club és a Fazekas Gábor úti iskolában önálló szervezetként működik. Réz úr másfél százalékot kért a városi költségvetésből a városi sport részére.

Véleménye szerint az utánpótlásnevelés és az ezzel járó pénzüsszeg előteremtése a legnagyobb probléma. Kide-

rült, hogy a KAC-nak 600 ezer forintot minuszva van és ez részint a vezetésnek köszönhető, akik annak ellenére, hogy tudtak a veszteségről, az év végén még tisztességesen köftekeztek. A sport albizottság kérésének, javaslatainak testületi tárgyalását későbbre halasztották.

Dr. Kasttyák János rendőrkapitány tájékoztatást tartott a közrend és közbiztonság helyzetéről és az átalakítási kísérletről.

– Én pénzt nem kérek. Elmondom a helyzetet és döntsek el önök, hogy kell-e a pénz, tudnak-e szerezni, vagy sem. A közrend nem olyan, ahogyan a rendőrkapitány lát-

ja, hanem ahogy a lakosság értékeli. Kiskunhalas a tízezer lakosra eső országos statisztikában az elmúlt években az első három helyen szerepelt, most valószínűleg első leszünk.

A továbbiakban beszámolt az elkövetések számáról, összehasonlította az elmúlt tíz év számadataival. Megállapítható, hogy tíz év elteltével a bűnesetek száma 100–150%-os növekedést mutat.

Nagy segítséget nyújtott a rendőrség számára a Vagyonvédelmi Alapítvány, melyre nyolc hónap elteltével négy-milliót fizettek be intézmények, gazdálkodó szervek és magánszemélyek. (Folytatás a második oldalon.)

A kereszténydemokraták Kiskunhalasért

A Kereszténydemokrata Néppárt Kiskunhalasi szervezete, – mint ahogy a helyhatósági választások kapcsán szeptember 7-én a Halasi Tükörben megjelentettük – az elkövetkező időszakra vonatkozóan önálló programmal rendelkezik. A leírtakat teljes egészében vállaljuk ma is.

1991. január 25-i összejövetelünk célja azon témakörök meghatározása volt, melyekre jelen naptári évben különös hangsúlyt kívánunk fordítani, szemelőd tartva városunk polgárainak érdekeit és a jobbító szándékot.

A gazdaság területén elsőbbséget kell adni a magántulajdonnak. Az önkormányzat lehetőségeihez képest támogatást kell adni a privatizációt (kedvezményes bérleti díj), kedvezményes telekvásárlás, szervezett gazdalanfolyamok, esetleges adókedvezmény, mezőgazdasági terméktörzs, adatbank), de ne szabályozza azt. A privatizálást a kereskedelmi és szolgáltató tevékenység körében kell kezdeni. A teljes esélyegyenlőség biztosítása szükséges. A föld legyen az, aki becsülettel megműveli, mint gazda, mint a magántulajdonon alapuló szövetkezet. A tulajdonosok döntsék el a gazdálkodási formákat. Ne legyen tömegtermelés és igénytelenség.

A közoktatás fejlesztésének, átalakításának kiemelt jelentőséget kell biztosítani. Városunkban is meg kell teremteni a felekezeti általános iskolák és 8 osztályos ökménikus gimnázium létesítésének lehetőségét, az oktatás színvonalát emelendő. Ez utóbbit európai mintára, európai érvényességű érettségivel. A tárgyi feltételek biztosításán túl elengedhetetlenül szükséges tájékoztatni a szülőket ezen iskolatípus jellegzetességeiről. Fontos az egyházak és az önkormányzat összehangolt tudatos tevékenysége. Az idegen nyelv tanulása legyen természetes igény. Alapítványt kell létrehozni és ösztöndíjjal támogatni a külföldi egyetemeken tanulni kívánó fiatalokat.

Alapjaiban, felfogásában, felépítésében és működésében teljesen új egészségügyi ellátási rendszert kell kialakítani. Az alapellátás lényege a háziorvosi rendszer. Mindenki jogosult legyen szabad orvosválasztásra. Jól felszerelt, korszerű infrastruktúrával és informatikai háttérrel rendelkező, betegközpontú kórházi betegellátást kell kialakítani. Az önkormányzatnak támogatnia kell az önfinanszírozó társadalombiztosítás városunkban kísérletképpen történő bevezetését, mely országosan is egyedülálló kezdeményezés.

A város idegenforgalmának fejlesztése csak a lakosság és az önkormányzat összehangolt tevékenysége révén lehetséges és elválaszthatatlan a vendéglátás radikális átszervezésétől. Elsősorban természet adta lehetőségeinket kell kihasználni. (Termálfürdő, Sóstó, lovarda, vadászat.) Gazdasági, de közhangulati szempontból sem lényegtelen, hogy a volt Alföldi Szálló és étterem – komplexum, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő egyéb vagyon milyen módon kerül hasznosításra.

Az előzőekben felsoroltakhoz szervesen kapcsolódóan kiemelt feladatként kell kezelni a közbiztonság megszilárdítását, mint alapvető kritériumot. Felül kell alakítani a rendőrségi rendszert, melyhez az önkormányzatnak minden támogatást meg kell adni.

Ezen feladatok megoldásában a KDNP Kiskunhalasi Szervezete felajánlja segítségét Kiskunhalas Város Önkormányzatának, javasoljuk a fenti kérdések napirendre tűzését az éves munkaterv kialakításához. (X) **KDNP Kiskunhalasi szervezete**

Kiskunhalasi Építőipari Vállalat Szakipari Vállalkozó Mérnöksége

340. VM.

6400 Kiskunhalas, Kéve u. 39. Tel: 21-155, 21-235, Tx: 26-862

tetőfedés, bádorgozás, szigetelés, hideg-, melegburkolás, üvegezés, festés, mázolás, tapétázás.

TEKINTSE MEG ANYAGVÁLASZTÉKUNKAT!
Érdeklődjön, kérjen árajánlatot!

Nagyszerű kispályások

Egyre-másra rendezték és rendezik ma is szerte a megyében, az országban a téli időszakra jellemző teremlabdarúgó tornákat, kupákat. Városunkban az AMK által lebonyolított harmadik minifoci bajnokságra húsz csapat nevezett. Novemberben volt az első játéknap, s most február elején került sor a döntőkre.

A helyosztón az első helyért vívott csatából a tompai játékosokkal megerősített kisszállási – „Radeberger” – együttes hét-ötös eredménnyel került ki győztesen.

A Sóstó FC a második helyen végzett. További helyezések: harmadik a Fortuna, negyedik a T-Boy Légió, ötödik a Halasi Gyopár, hatodik a Schaller. A legeredményesebb játékosnak járó különdíjat Szekeres Zoltán (Radeberger) kapta.

Kiskunhalast az aranyérmes csapat képviselheti majd az országos döntőn.

Vass Katalin

Pályázat

A Kunfehértó Község Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet a kunfehértói napközi otthonos óvoda

vezető óvónői munkakör BETÖLTÉSÉRE

A munkakör megállapított havi bére: 18000,- Ft. A pályázat tartalmazza a szakmai önéletrajzot és a vezetői feladatok ellátására vonatkozó elképzelést.

A pályázat benyújtásának határideje: 1991. március 15.

Pályázattal kapcsolatosan részletes felvilágosítást a Polgármester ad.

Telefon: 77/22-422.

A pályázat benyújtandó:

Kunfehértó község Polgármesteréhez
6413 Kunfehértó, Szabadság tér 8.

Figyelem!

A KERTVÁROSBAN,
DÁLIA U. 4. ALATT

ROSTOS és SZÉNSAVAS ÜDÍTŐ ITALOK

A LEGOLCSÓBBAN NÁLUNK KAPHATÓK.

Litres szénsavas 23 Ft,
rostos 21 Ft.

Nyitva:
hétfőtől péntekig 15-19,
szombat, vasárnap 7-19-ig



Nádvágók

A MÁV Locomotiv Sporthorgász Egyesületének vezetői szerint 10 éve nem vágták a nádat Sóstón. Pedig környezet- és vízvédelmi okokból évente esedékes lenne. A korhadtnádvágás ugyanis szennyezi a vizet és oxigént von el a környezetéből. Az idén, a vastagra hizott jégén a horgászok lelkesebbjei megkezdtek a nádvágást. A több ezer kéve nádat felajánlották a Marx téren kialakítandó tájház zsup-tetejének.

Képünkön Hári Tibor, Cseri Péter és Karai Mihály egyesületi vezetőségi tagok szaporán gyűjtik a kéveket.

A vezetőség kéri, hogy aki csak teheti, s amikor csak lehetséges menjen mindenki nádat vágni.

-ferincz-

A Kecskeméti Gelka nem dolgozik tovább

Nincs vége a kábeltévének

Az elmúlt hét derekán röviden, de igen eredményesen zajlott az a megbeszélés, amit Tóth Zoltán polgármester folytatott a városi kábeltélevíziós ügyében. A tárgyaláson jelen volt Vas Benő alpolgármester, Fejős Jenő a Kecskeméti Gelka vezetője, valamint a szervíz budapesti képviselője.

A polgármester úr számonkérte az eddig végzett munkát, s azokat a pótmunkákat, amit a Gelka ígért a hibák kijavítására.

Tóth Zoltán elmondta, hogy a lakosság nincs megelégedve a Gelka tevékenységével, tovább szaporodnak a lakossági panaszok. Eppen ezért úgy döntött, hogy a Gelka fejezse be az itteni tevékenységét. Megkérdezte milyen követelések vannak a szervíz részéről.

Fejős Jenő tájékoztatása szerint ez az összeg 3600000 forint. Kijelentette, hogy megérti a polgármester döntését, mert valóban nem lehet Kecskemétről igényes szerelő és karbantartó munkát szervezni vagy végezni. Tudomásul veszi a döntést és mindent megtesz, hogy az átadás-átvétel korrekt módon történjen.

A polgármester helyettes kifejtette, koránt sem biztos, hogy a Gelka valamennyi követelését elfogadják. Eppen ezért független szakértőket kérnek fel a rendszer átvizsgálására, a követelések elbírálására.

A felmérés pontos elvégzése érdekében a Polgármesteri Hivatal felhívást tesz közzé. Ezt követően pályázatot írnak ki a rendszer továbbépítésére.

FELHÍVÁS

A Polgármesteri Hivatal kéri azokat a polgárokat, akik kábeltévé szolgáltatásban részesülnek, hogy jelezzék kifogásaikat a kábeltévérendszerrel szemben.

Szóban vagy írásban tájékoztassák a műszaki osztályt, milyen hibákat észleltek a szolgáltatások során. Ezzel is megkönnyítik azok helyzetét, akik átvizsgálják a rendszert, és így mód lesz a hibák kijavítására is.

F. L.

„Arra gondolni, hogy ezt a táblát a hatóság engedélyezni fogja a kívánt helyen bizonyára csak egy rossz álmom.

(Halasi Tükör január 25-ei sz.)

A rossz álmok is beteljesülhetnek

A Boróka Gyermekház falának támasztott, közel 20 m²-es reklámtábla valószínűleg felkerül a falra. Ekkora méretű tábla építési engedély köteles és a felhelyezéséhez a gyermekház vezetőjének



– mint tulajdonosnak – a hozzájárulása is szükséges. Szécsényi Mihály intézmény igazgató: amennyiben az építési hatóság és a városvédő egyesület a szükséges engedélyek birtokában ezt a táblát méltónak találja arra,

hogy a városba kihelyezhető legyen, akkor én engedélyezem, hogy felrakják a ház falára. Ebben az esetben a gyermekháznak támogatást ad a reklámozott utazási iroda.

Erdélyi Róbert a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályá-

nak vezetője nem tartja szerencsésnek a tábla felhelyezését. „Az épület tömegéhez képest túlzott méretűnek tartom.” Ezért vitte az ügyet a Városfejlesztési és üzemeltetési bizottság elé.

A bizottság elvi álláspontja szerint a tábla felhelyezhető.

(Igaz, a szavazás nagyon szoros volt, az öt szavazóból három voksolt a tábla felhelyezése mellett) Többi között Regős Gyula a bizottság vezetője is. Hogy miért? Ime a véleménye: „Nem volt

nagy lelkesedés a bizottságban, mert nem tetszik ez a tábla olyan nagyon senkinek sem. Végül is együtt kell vele élni. (?) – a szerző) En abban bízik, hogy nyáron eltakarja a lombozat.

De most tél van, hideg és koparak a fák. -nczj-

STOP a SHOP-nál

Négy kedves ifjú ember megfogadta az idők szavát, és úgy döntöttek kipróbálják mire képesek. Tóth Barnabás, Forgács Tivadar, Adám Attila és Katona Miklós minden megtakarított pénzüket vállalkozásba fektették. Marketeam Kft-jük kis- és nagykereskedelmi tevékenységet végez. Vállalatoknak, gyártóknak ügynöki, külkereskedelmi megbízásokat teljesítenek. Shop üzlet és kiállító terem az 53-as út mellett, a város déli kapujában széles skálán kínál cipőket, csizmákat alkalmi-farsangi ruhákat, szórakoztató elektronikát, műholdvevőket, elektromos játékokat.

Szenzációs kézi-készülékkel 1100 forintért otthon is masszírozhatja magát. A shopnál a vásárló van a centrumban. Üzleti filozófiájuk egyszerű, de találó. „Termelőtől közvetlen a fogyasztóhoz.” Inkább a sűrű fillér, mint a ritka forint vilájkaj nyílt, őszinte tekintettel.

Mindenkinek merem javasolni, álljanak meg a shopnál, ha másért nem, hát egy kis szemléletre, mert itt a gazdag kínálat és a jó hangulat mindig biztosított. (X)



VAZORKA

nyugati autóalkatrész szaküzletében, 7 napon belül átvehető bármely típusú, nyugati autó, összes alkatrésze.

Ugyanitt: parfümeria, ajándék, játék, legó.

Cím: Kiskunhalas, Bokányi D. u. butikudvarban.

Szeretettel várom megrendelőimet!

Gépkocsi tulajdonosok figyelmébe!

A KUNÉP a városközpontban kétszintes garázsházak építését tervezi ez éves átadással.

Ígénybejelentés az alábbi címen:

KUNÉP, Berecz Árpád
vállalkozó mérnök.

Kiskunhalas, Kossuth u. 29. Telefon: (77) 22-366

MEGNYÍLT * MEGNYÍLT * MEGNYÍLT

SBD**AUTÓSHÁZ****KISKUNHALAS**

Keceli u. 7. (bútorraktár után)

AZ ÖN AUTÓSZERVIZE

- ▷ hét gépkocsiallás
- ▷ modern diagnosztika
- ▷ számítógépes fékpad és kerékcentrozás

KOMPLETT AUTÓÁPOLÁS, ALSÓ ÉS FELSŐMOSÁSKét hónapig az **ELSŐ MOSÁS** minden ügyfelünknek **DÍJTALAN.**

Nytva: hétköznap 7-17 óráig.

A mosó igény szerint 20 óráig is.

Bejelentkezés: Szabadi Ferencnél ☎77/22-452 vagy személyesen.

KORREKT MUNKA SZOLID ÁR!**Január, február, itt a nyár!**

Olcsó zöldség- és virágmagok, cserepes virágok óriási választékban kaphatók a

„KÁLA”

virágcsarnokban.

Közületek és magánszemélyek dekorációs és alkalmi virágigényeit azonnal vagy rövid határidőre vállaljuk.

Kiskunhalas, Míg K. u. 5. (Szélmalomtól 5 percre)

Nytva: hétfőtől - péntekig 12-18 óráig, szombat - vasárnap 8-14 óráig.

Ingtalanok értékesítése**Belterületen:**

- Sárkány u. 10. számú házasingatlan 7890 m².
- Sárkány u. 12. számú házasingatlan 240 m².

Sóstói telkek jelentős fizetési kedvezménnyel, 12 havi fizetési határidővel, foglaló befizetése mellett.

Sóstói vállalkozás-célú területek 1,9 hektár egyben, vagy kisebb egységekben.

Az ingatlanok értékesítését követő közművesítést a Kft. szervezésével, saját anyagi erőből kell megoldani.

Részletes tájékoztatás:

TELEK Kft. 6400. Kiskunhalas, Kossuth u. 29.

Telefon: (77) 22-366, Tx: 26-416, Fax: (77) 22-039

Apróhirdetés

Nagyatádi csézakocsi felújítva, egypár új póniszerszám és Wartburg fűzőtöbbszám, hengerfej-jelel együtt eladó. Kis Károly Kiskunhalas, Bajza u. 68.

Eladó 55 m²-es 2 szobás lakás. Érdeklődni: Kiskunhalas, Erdei F. tér 5/A. IV/12. egész nap. Telefon: 22-811/249

Női ruha készítőnek ipari tanulókat felveszek. Jelentkezni Kiskunhalas, Gyárfás I. u. 42. Kertváros. Jaszánovics Benőné nőiszabó.

Eladó 2,5 szobás 65 m²-es garázsos lakás. Érdeklődni: Kiskunhalas, Schönherz Z. u. 8. III/5. Telefon: (77) 21-424. 20 óra után.

Eladó kétszobás, kertés családdi ház. Kiskunhalas, Atlós u. 28.

Lángos-sütő büfékocsi eladó vagy bérbeadó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Dobó u. 45.

Eladó 110 m²-es sorházban lévő családdi ház Kiskunhalas, Rajk L. u. 9. Érdeklődni napközben az Attila u. 16. sz. italszaküzletben.

Nagy jutalomban részesül az, aki segít megtalálni fekete - fehér foltos spaniel kutyámat. Kovács Marci Kiskunhalas, Álmos u. 3/A. Telefon: 22-484

Naposcsibék megrendelhető 20 Ft/db. áron. Kiskunhalas, Nemzetőr u. 14.

Közművesített 130 négyszögöl telek eladó Kiskunhalas belterületén. Érdeklődni lehet Kiszállás, Gorkij u. 40. Jónás.

Univerzális autóriasztók beszerelve mindössze 2800 forintért. Csapi Antal autóvillamosági szerelő mesternél Kiskunhalas, Czuczor u. 21.

Eladó egy négyszobás, központifűtéses családdi ház. Érdeklődni a helyszínen Vörösmarty u. 55. sz. alatt lehet.

Takarítást, házvezetést vállalom. Ajánlatokat: Kiskunhalas, Kuruc V. tere 2. III/28. kérem.

Fekete dog kutya keresi gazdáját. Átvehető: Kiskunhalas, Bokréta u. 7. sz. alatt. Ugyanitt nyulketrecek eladók.

Eladó négylakásos társasházban 2 szobás lakás, kerttel, garázzsal. Érdeklődni a helyszínen Harkakötöny, Ady E. u. 17. este.

Összkomfortos 34 m²-es első emeleti örökklakás eladó. Érdeklődni az esti órákban Bocskai u. 9. I/2.

Sürgősen eladó Kiskunhalas, Alsószállás 92. sz. tanya, Víz, villany van, gazdálkodásra alkalmas. Érdeklődni a helyszínen egész nap.

Eladó családdi ház, megosztható portával a város központjában Árpád u. 17. sz. alatt. Érdeklődni szombat - vasárnap a helyszínen, hétköznap a Kisfaludy u. 64. Figura Károly vagy Solyom u. 15. Bangaéknál lehet.

Eladó 175 négyszögöl belterületi ingatlan a Kertvárosban. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kuruc V. tere 26. II/9.

Üzlethelyiségnek is alkalmas 16 m²-es faház sürgősen eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Dobó u. 45.

8 éves Trabant új rendszámmal kikimélt állapotban eladó. Érdeklődni 16 órától Kiskunhalas, Huber O. u. 20.

Eladó 1+2 félszobás lakás Kiskunhalas, Kossuth u. 17. III/31. Érdeklődni: szombat délután és vasárnap délelőtt a helyszínen.

PÓTMAMA szolgálatot vállalom. Éjszakára és hétvégére. Telefon: 22-811/269.

Eladó a Hunyadi u. 47. sz. négyszobás, kertés, alapincézett, padlástérbeépítéses családdi ház. Érdeklődni: Kiskunhalas, Sáros u. 15. egész nap.

Eladó 700 m². belterületi szántóföld, fűrt kúttal. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 7. III/7.Eladó 72 m²-es lakás. Kiskunhalas, Széchenyi u. 10. I/6.

Ezévi kispolski, áron alul eladó. Érdeklődni: Éva Óra és Ajándék boltban. Kiskunhalas, Bokányi D. u. 3.

Egy vagy másfél szobás lakást bérelnék, hosszabb időre. Ajánlatokat: Kiskunhalas, Pf: 171. kérem.

Villanybojler vízkömentesítést vállalom. Kiskunhalas, Gógós I. u. 19.

Láncolni tudó két fiatal varrónőt keresek állandó munkára. Jó kereseti lehetőség, lakás van. Cím: Hudvágner Márton Budapest, Mészáros J. u. 31. 1165. Telefon: (1) 838-177

Eladó belső házfűtés bontásra is alkalmas, olcsón és sürgősen. Érdeklődni: Kiskunhalas, Battyányi u. 7.

Osztályok ballagási ruhájának megvarrását vállalom. Jó minőséget és az átlagosnál olcsóbb árat garantálok. Cím: Kiskunhalas, Vadkerti u. 3/A. Telekiné.

A Kuruc vitézek terén garázs eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kuruc v. tere 38. IV/1. 16 óra után.

A Mátyás téren épülő kunépes lakásokból eladó egy darab 1 szobás és egy darab 2 szoba-étkezős, novemberi átadással. Ajánlatokat: „Sürgős” jellegre a szerkesztőségbe kérek.

Fűtött garázs eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kárpát u. 5. III/27.

Másfél szobás lakás a városközpontban eladó. Érdeklődni lehet: 6400 Kiskunhalas, Mátyás tér 4. II. em. 24. Rokolya.

Baky-kastéllal szembeni (élelmiszerbolt melletti) zárt kert sürgősen eladó. Érdeklődni a 21-852-es telefonon.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, akik édesanyánk, nagymamánk, dédmamánk

özv. Somfelené Pálné Wágner Ilonatemetésén részvételükkel fájdalomunkban osztoztak.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik szeretett férjem, édesapánk, nagyapánk

Király Istvántemetésén résztvettek, fájdalomunkban osztoztak.
Gyászoló család**Vállalkozók, befektetők!**

A KUNÉP irodaházának átalakítása megkezdődött. 1991. február 28-ig az alábbi áron kínáljuk üzlet-és irodahelyiségünket.

Földszinten üzletek 40-48 ezer Ft/m², első emeleten 40 ezer Ft/m², második emeleten 38 ezer Ft/m², harmadik emeleten irodák 25 ezer Ft/m², tetőtérben 20-22 ezer Ft/m² áron. Irodahelyiségekre bérleti szerződést is kötünk.**KUNÉP** POZSONYI FERENC vállalkozás vezető
Kossuth u. 29. - Telefon: 77/22-366**Nyugati autóalkatrész**

megrendelhető 10 napos szállítási határidővel, a Keceli Autócentrumban.

Telefon: (78) 21-905

Felhívás

A Polgármesteri Hivatal értesíti a lakosságot, hogy az 1991. évi adó (földadó, házadó, építményadó, gépjárműadó) az 1990. évi adóval azonos összegben kerül előírásra.

Ha, az adó megállapításához szükséges adatokban (tulajdonos, földterület nagysága) változás történt, arról bejelentést kell tenni az adóhatóságához.

Felhívja a hivatal a fenti adók bármelyikét fizetők figyelmét, hogy az I. félévre esedékes adót mácius 15-ig lehet kamatmentesen befizetni.

Az I. félévi adó összege: az 1990. évre megállapított adó fele része, ha az adó megállapításához szükséges adatokban változás nem történt.

Szövetkezeti Tagok Figyelem!**A „PALETTA” ÁFÉSZ Igazgatósága**

értesíti Tisztelt kiskunhalasi tagjait, hogy évről-évről részkozyűléseit

a város szövetkezeti tagjai részére

1991. február 22-én (pénteken) du. 17 órakor, február 23-án (szombaton) de. 9 órakor tartja az**ÁMK SPORTCSARNOKÁBAN!**

A részkozyűlésen beszámolót hallanak az elmúlt gazdálkodási év eredményeiről, a jövő terveiről, valamint a vagyonnevesítés kérdéséről.

Láthatják a Halas Táncegyüttes műsorát, valamint a gyűlés végén nagyjártékú nyereményeket sorsolunk ki. (színes tv, video stb.)

Minden kedves tagunknak írásban meghívót fogunk küldeni, melyben megjelöljük, hogy melyik napon várjuk.

Megnyílt!

Kiskunmajsán a Félegyházi úton járművek, gépek alkatrészek kereskedése. Futózott és nyugati 50%-os használt gumibroncsok kaphatók. Járművásárláskor egymillió Ft hitel igénybevehető. AUTÓ START KFT

Akció! Akció!

Importból származó belga és holland bálás ruhák vására. Állandó jelleggel, minden kedden a Gózon István Művelődési Központban 8-17 óráig. Minden kedden új áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat.

Megnyitottam rövidárú üzletemet!

Gombok, húzózárok, cernák, méterárú nagy választékban. Kiskunhalas, Martos Flóra u. 6. (53-as főúton)

Gáz-kémények

javítása, bélés-csövezése.

Gyenizse László

kőműves mester Kiskunhalas, Vasút u. 6/a.

Hibridkukorica

termesztés vállalkozásban.

Paradicsom

termesztés részesművelésben és vállalkozásban is.

Érdeklődni: Vörös Szikra Mg. Tsz. központjában Kiskunhalas, Alsószállás 33. Telefon: 21-022.



EGY HÉT UKRAJNÁBAN

Ahány ház, annyi szokás

..., vagy ahogy az orosz közmondás tartja, idegen kolostorba nem vidd be a saját szertartásod. Én is kénytelen voltam alkalmazkodni vendéglátóimhoz. Kénytelen, de nem képtelen.

Leonyid Sztjepanovicséké egy nagy család: hat gyerekük van, ebből három lakik még otthon. A családfő 53 éves, közműves, kályhás: téglából rak kályhákat egy szövetkezet alkalmazottjaként. Minthogy ez idénymunka, felesége joggal tartja inkább önmagát családfelelősnek, őt egész évben ellátják munkával a kliensek, ugyanis otthon varr.

A két nagy fiú közül az egyik a közeli megyeszékhelyen, Rovnóban lakik a családjával, a másik Németországban dolgozik míg a felesége itt él az apóséknál két kislival.

A legidősebb lány férjével Moldáviában él. Még a szülőkkel lakik a két kisebb lány és egy fiú. Larisa 18 éves, a zeneiskolában tanul. Vera 14, most nyolcadikos. Szlávák 17 éves, az általános iskola után letette a sofőrvizsgát, de csak 18 évtől vezethet. Addig újabb szakmát tanul: mezőgazdasági gépszerezést. Küszöbön áll a katonáskodás, bár ha sikerül a terve, s kijut Lengyelországba szemináriumba, nem kell szolgálnia.

Igen, szemináriumba, ugyanis ez egy mélyen vallásos család. Egy szabadegeyház, a Hetednap Adventista Egyház tagjai. Ez a protestáns irányzat az USA-ból indult 1844-ben. Követői Krisztus újbóli eljövételét hirdetik, s ezzel egyidőben a világ végét, amelyet csak a hetednap adventisták élnek túl, s jutnak a második Jeruzsálembe, ebbe a

földi mennyországba. A hívek kötelesek betartani a tízparancsolatot, különös tekintettel a 4. pontra: szenteld meg a szombati napot. Szombaton tilos dolgozni, még főzni is. Minden tag köteles jövedelmének 10%-át az egyház javára felajánlani. Nem esznek disznóhúst, nem isznak kávé és szeszes italt, nem dohányoznak. Az egyháznak a Szovjetunióban 32 ezer híve van.

Az intenzív vallásgyakorlattal is összefügg, hogy a családnak a nálunk megszokottól eltérő az életritmusa. Későn fekszenek, hisz nap mint nap este 7-9-ig szertartáson vesznek részt, az asszony sokszor még ezután fejezi be a varrivalót. Reggel viszont semmi sem kényszeríti őket korai kelésre, nem járnak időre dolgozni. Mindazonáltal a családfő folyton rohan: ő a beszerző, heti egyszer pedig falura kell utaznia, hívekhez felolvasni.

A család nagyon vendégszerető: kísérom az én bejelentésemkor például egyúttal kért őt meghívó-úrlapot is. Nemrég voltak ugyanis Lengyelországban, s ezt a látogatást akarják viszonzni. (Szeretnék felvenni a kapcsolatot magyarországi hittársakkal is, ezért kérem a környékbeli hetednap adventistákat, ha vannak, jelentkezzenek!) Lengyelországból hoztak néhány blúzt, pulóvert is, eladni otthon. A fizetésből megélni nem lehet, mondja Leonyid Sztjepanovics, mással is kell próbálkozni. (Ezt már mintha Ukrajnán kívül is hallottam volna.)

Balogh Lajos

Hurrá, itt az olcsó benzin!

Lélegzétvisszafolytva figyelem azt a gigászi küzdelmet, ahogy a szakemberek próbálják meggyőzni az illetékeseket, hogy most kell, most érdemes olajat vásárolni, hiszen a világtársi ára csökkenő tendenciát mutat. Mi meg, hétköznapi autósok várjuk a híreket, argus szemekkel nézzük a híradót, hogy mikor érdemes sorban állni az olcsó materiáért.

Végre valami örömhír ezekben az áremeléséktől túlfutott heteknapokban. Tényleg elképzelhető, hogy csökken a benzin ára? Ezért kellett a nagy felhajtás, a taxisok emberpróbáló sztrájkja? Ezért kellett keseregnyünk a nagy benzináremelés idején?

Tele vannak a tartályaink, a kútjaink, tankjaink, sőt tejjel az öböl is!

Az esetleges eufóriát elkerülendő, néhány nap után arról cseveg a tömegkommunikáció, hogy ez a mérhetetlen csökkenés elérheti akár a kettő forintot is. Figyelem autóstársaim, álljunk készenlétben! Már most beszéljünk meg a családdal, valami hosszú távos, autós hétvégi programot. Készítsük elő a marmonkánainkat, a félretett húszliteres fazekat, de még a termoszt is töltsük tele az olcsó benzinnel.

Mert mi tagadás, megéri. Könnyen kiszámítottam, hogy a negyven literes tartályomat, melyet most 2360 forintért töltenek tele, azokban a kritikus napokban, mikor közel kettő forintot is esik a benzin ára, majdnem nyolcvannal kerül kevesebbe. Képzeld el kedves honpolgárok: csaknem másfél literrel többet tankolhatok.

Hát kell ennél több? Dehogy, hiszen szép az élet, folyik az olaj és glória, meg csöközik...

-péel-

POSTALÁDÁNKBÓL

Babud Imre levele a „Hol vagyok a városi vagyon” c. cikkünkre

Ki vetette el a sulykot?

Tisztelt Babud úr!

Igazán sajnáljuk, hogy Babud Imre levelét, terjedelme miatt nem tudjuk teljes egészében, és ahogy ő kérte – szó szerint – közölni, de reméljük, hogy az írásból idézett fontosabb részletek minden olvasói igényt kielégítenek. A tallózásban főbb szempontnak tartottam a valódi, eredeti közlést:

„Tisztelt Posztobányi úr, ezen cikkével nagyon eldobta a sulykot... Kiskunhalas város kereskedelmének államosítása 1949 február 16-án történt meg... az államosításban tevőlegesen résztvettem, ezen államosítással kerültek állami tulajdonba a Hangya, Lszák és magán részvénytársaságok által üzemeltetett boltok egységei... Ezen egységek úgy épületileg, belsőberendezéssel elavultak korszerűtlenné váltak, ezek nagy részének átalakításában tevőlegesen részt vettem... Magam is rájöttem arra, hogy kereskedelmén változtatni kell, mert az „túlhaladta” az irányított kereskedelmet... Tévedés ne essék a vállalatunk hozott eredményének befizeti a megmaradt eredményéből fejlesztette és fejleszteti hálózatát... Kiskunhalas város 2000-re tudja a vállalatnak eredményéből megtéríteni a fejlesztésre felhasznált megelőlegezett pénzeket... a kultúrcikk cipőboltot a Kiskunhalasi kisker finanszírozta és bérleti díjat fizetünk, kérdem milyen jogon, Kossuth u. raktárok építetünk bérleti díjat fizetünk, milyen jogon... Ez ügyben folytatam megbeszélést Polgármester úrral, sajnos ő is tények ismerete nélkül adott Önöknek tájékoztatást... Aláírás: Babud Imre

Ha részt vehettem volna én is – „tevőlegesen” – a jól gazdálkodó kiskereskedelmi egységek államosításában, akkor valószínű megértem indulatától sem mentes levele lenyegét.

Megemlíti, hogy – „ezen egységek” – elavultak és korszerűtlenné váltak. Röpké negyven évem nem ad lehetőséget arra, hogy visszaemlékezsek, de rossz nyelvek szerint „ezen egységek” nagyon is jól szolgálták ki az akkori igényeket.

Igaz, kicsit későn, de ön is rájött, hogy a kereskedelmén változtatni kell, mert az „túlhaladta” az irányított kereskedelmet.

Nem értem – többek között – azt a felvetését, miszerint városunk csak 2000-re tudná kifejteni azt a hatalmas összeget, amit önök a felújításokra fordítottak. Vajon feltették-e azt a kérdést önöknek, hogy mennyit kellene fizetniük a városba települt kereskedelmi egységeknek az önkormányzat részére, ha a kalkulált összeg nem irányított lett volna, hanem a valódi, teljes értéket tükrözi.

Remélem jók az értesüléseim, hogy a közeljövőben minden olyan kereskedelmi tevékenység bérleti díjat felülvizsgálják, ami az elmúlt negyven év alatt – „túlhaladta az irányított kereskedelmet”. És ettől az ügy egyre izgalmasabbá válik...

Posztobányi László

Kárkálvária

1989. június 26-án a Casco biztosításom alapján rendezték a káresememet a Halasi Hungária Biztosítónál. Egy NDK állampolgár ütközött belém hátulról Boglárlellén. Rendőrségi helyszínelés történt. Megállapították, hogy az NDK állampolgár volt a hibás. A nekem járó kárt térítő összegből 2000 forintot visszatartottak azzal a magyarázattal, hogy ezt majd a két ország biztosítója rendezi egymás között. A pénzt majd akkor kapom meg, ha az NDK ezt a pénzt megküldi. Ez tiszta sor volt, kb. egy évig. Gondoltam ennyi idő elég. Tavaly októberben bementem érdeklődni a gépkocsi kárrendező hölgnél. Azt mondta hogy utánanéznék legyen nyugodt. Az idén év elején ismét érdeklődtem és azt a választ kaptam, hogy megsúgottak levélben az ügyet. Most ismét érdeklődtem – mostmár azért ilyen sűrűn érdeklődök, nehogy elfelejtsek –, de amint látnom nem elfelejtik, hanem nem is akarják intézni az ügyet, mert a hölgy amikor elmondtam neki az esetem és megemlítettem, hogy nemrég érdeklődtem, azt mondta, hogy a mellette lévő kolléganőjéhez forduljak. Ez a hölgy elmagyarázta, hogy van Pesten egy nemzetközi ügyeket intéző iroda és az ilyen eseteket azok intézik. Én mondtam, hogy ezt én mind megértem, de nehogy nekem kelljen felmenni Pestre abban az irodába, ha jól tudom ön az ügyintéző itt.

Erre a biztosító írja magáról, hogy „Gondoskodunk, tehát vagyunk” Kérem én, miről gondoskodnak, a pénz beszedéséről és az ügyfelek kiszolgáltatottság érzésének megőrzéséről? Mert én ezt az esetet az az alábbiak szerint tudnám elképzelni. (En ilyen kis naív vagyok!)

Elnézést kérünk, az esetet kivizsgáljuk, a szükséges intézkedéseket megteszük, ha az ügy lerendezést nyert, kiértesítjük, vagy a pénzt kipostázzuk.

Ekkor elhiszem hogy gondoskodnak.

Szilágyi János
Kiskunhalas, Bocskai u. 4. V/45.

Szolgáltatás-sokk

Érkeznek a levelek és a panaszok szerkesztőségünkbe. Amit persze nem tudunk orvosolni, csak annyiban segíthetünk, hogy az esetet nyilvánosságra hozzuk.

– Halló, Illés Lajos vagyok. Az este értesítettem a Gázműveket, hogy elromlott a konvektorom, itt vagyok a minusz húsz fokban két gyerekkel. Azt a választ kaptam, hogy majd másnap reggel kijönnek, amikor a műszak megkezdődik. Van egyáltalán Halason lakossági szolgáltatás?

Aztán itt a műholdas adás. Egy hete nem jön be semmilyen adó, hiába futkosunk mindehova.

– Közben meg fizetik a díját...

– Így van, és ez tarthatatlan állapot...

Cseszneki Ferenc szolgáltatási csoportvezető telefonon értem el:

– Ismeri-e olvasónk panaszát? Valóban csak másnap reggel a műszak kezdésekor indulnak a helyszínré?

– Ha a lakásban csak egy konvektor van, akkor 1–2 órán belül a helyszínen vagyunk, ha viszont több van és csak az egyik romlott el, akkor másnap.

– Ha ugyanez egy családi háznál történik és a kazánnál?

– Akkor is két órán belül a helyszínen vagyunk.

– Ha gázszivárgást észlelnek?

– Azonnal indulunk...

– Egyáltalán van önöknél ügyelet?

– Igen. A délutános szerelővel CB-n ke-

resztül tartjuk a kapcsolatot. Ha a kliens itt a Gázfeldolgozó portáján bejelenti a hibát, a portás kitölt egy úrlapot, amivel felkereshetik az ügyeleteset.

– Ez így elég nehézkes megoldásnak tűnik.

– Csak abban az esetben van így, ha a bejelentő még aznap szeretné a hibát kijavíttatni...

Az Áramszolgáltató Vállalatnál a telefonközpontos készségesen ad tájékoztatást, de név nélkül...

– Tehát mi van akkor, ha este nyolckor a lakásban megszűnik a világítás?

– Akkor várnia kell reggelig, mert csak este fél nyolcig van ügyelet.

– És ha üzemzavar van és egy egész körzet áram nélkül marad?

– Akkor riasztjuk azokat a kollégákat, akik erre az esetre felkészülve otthoni ügyelet tartanak.

– Ők nem mennek ki fél nyolc után az esetleges házi meghibásodásokhoz?

– Nem, azt a reggeli ügyelet végzi.

A műholdas vevők gondjain nem tudunk segíteni. Azonban javasolhatjuk az illetékeseknek, hogy tégyenek feljelentést azokkal szemben, akik a kivitelezést elvégezték. Mert ez a lehetetlen állapot példa nélküli talán az egész országban, de a megyénkben bizonyára.

-péel-

A kategória: amatőr

Két fedettpályás sporteseményt rendezett az elmúlt hétféteken a Halasi Tenisz Club az ÁMK városi sportcsarnokában. Az ötödik alkalommal lebonyolított ÁMK-Kupa amatőr férfi teniszversenyre Bács-Kiskun és Csongrád megyéből is neveztek. A harminckét fős mezőny fele halasi versenyzőkből állt. A magas színvonalú rendezvény döntője méltó módon és halasi sikerrel zárta le a két napos viadalt. Ifjú Szabados János, a legfiatalabb nevező két órahosszát meghaladó, szenzációsan fordulatossá mérkőzésen két nyert szettel győzte le ellenfelét, a soltvadkerti Vizi Feren-

cet. A sportág szabályai szerinti megosztott harmadik helyet helybeliek: Maglódi László és Szalai Péter szerezték meg.

A sorrendben negyedik szenior tenisztornára a rendezők – a hely és időtartam korlátozó voltára tekintettel – tizenhat negyven év felétti versenyzőt fogadtak. Az aranyéremre legesélyesebbnek látó kiskörösi Szabó Tibor, miután az elődöntőben Dobszaitól kikapott, a harmadik helyre szorult vissza. A soltvadkerfi Dobszai Sándor mostani harmadik győzelmével egyúttal a vándorserleget is végleg megnyerte. A második és a két harmadik helyen is „idegenek” (Dehény

Zsolt, Makó illetve dr. Gregus Ferenc és a már említett Szabó Tibor Kiskörös) végeztek. A kiskunhalasi „öregfiúkat” elsősorban a frapáns rendezés dícsérte.

Vass Katalin

PÁRBESZÉD

Helyszín: Joker Market csemege osztálya – késő délután.

– Kérek egy kiló ke-

nyeret.

– Sajnos uram, csak rozskenyérről szolgálhatok – mondja az el-

adó.

– Nem baj – tolerál a vevő.

– De az is tegnapi.

– Az már baj.

Majd sűrű elnézések közepette, üres szatyorral távozik.

Lejegyezte: K. P.



Behajtás

DILEMMA

Kulturális ajánlat



A dilemmától függetlenül a fotón látható gépkocsik a közlekedési szabályok durva megsértésével hajtottak a sétálóutcába. A behajtási engedélyük sem indokolhatja a „Behajtani tilos” tábla hatályának megszegését. Az engedély különben is kizárólag rakodási időtartamra, nem pedig parkolásra szól. A kép jobb felső sarkában látható autónak például már „törzshelye” van a városi Díszkút helyén.

Csak állók és bámulok. Nem is tudom, hogy eddig miért nem vettem észre. Pedig nap mint nap elhaladtam mellette. Olykor már rá is néztem, aztán továbbmentem. Bezzeg most, mint derült égből a villámcsapás, jutott el tudatomig a felismerés.

Csak állók és bámulok a város egyetlen sétálóutcájának közepén tornyosuló közúti jelzőtábla előtt. Szerény KRESZ ismereteim birtokában próbálgatom értelmezni az értelment. A „Behajtani tilos” tilalmi jelzőtábla ugyanis azt jelzi, hogy az egyirányú forgalmú útra ebből az irányból behajtani tilos. De hát akkor hogyan kerültek az utcába – a tábla irányából – az ott parkoló kocsik? A választ a kiegészítő jelzőtábla adja (adhatná) meg, hiszen az megengedi a behajtást, természetesen csak engedély birtokában.

S itt kezdődik az én dilemmám. A két ellentétes értelmű jelzőtábla közül melyiknek higgyek. A kiegészítőnek? Lehet, mert „A jelzőtábla alatt kiegészítő tábla adhat útmutatást a jelzőtábla jelzésének értelmezésére.” (KRESZ 10. paragrafus.) Igen ám – sügja a másik énem –, de a „Behajtani tilos” jelzőtáblának (legálábbis a logika szerint) nem lehet kiegészítő táblája. Hogy is nézne ki a forgalom irányával ellentétes közlekedés. Most már csak az a kérdés, hogy mikor válik egyértelművé a helyzet. Reméljük a rend őreinek intézkedése megszünteti a fonákságot, azaz a két egymást kizáró lehetőség közötti választás kényszerűségét. Vagyis helyrehozzák a dolgot.

Ferincz János

FILMSZÍNHÁZ

Február 15-én délután: Angol. A szarvasvadász (dráma), este: A tél foglyai. (bűnügyi).

16-17-én délelőtt: Hegylakó (kaland), délután: Oslények országában (rajz), este: Palimadár (vígjáték).

18-19-én este: Palimadár (vígjáték).

20-23-án este: Elit kommandó (kaland).

BORÓKA GYERMEKHÁZ
Február 15-én 14.30-tól: Lutra cserebere. Filmvetítés, vetélkedő.

Február 16-án 10 órakor: Videóvetítés (karatefilm). 14 órakor: Ékszerkészítés. Színes sóliszt gyurmából, gyöngyök, kítűzők, fülbevalók.

Február 22-én 30-kor:

Barbie divatbemutató. Csak saját készítésű ruhákban idulhat a babád. A legszebb ruhák készítőit jutalmazzuk.

A fenti időpontokon kívül is bejöhetsz, várunk minden nap 13.30-tól.

GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Február 19-én 18 órakor: Életreform Klub. A belső elválasztású mirigyek harmonizálása. Előadó: Vadnai Zsolt.

Február 20-án 18 órakor: Pódiumjáték. Irén, te édes. Psota Irén új, zenés estje, zongorán kísér Szentirmai Ákos.

HÍRTÜKÖR

Szakszervezeti Klubkönyvtár Asszonyklubja február 15-én 15 órakor teadélután rendez. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Találtam egy darab ötujjas irhakesztyűt. Tulajdonosa átvetheti a Családsegítő Központban.

Katonák templomban. Városunkban szerepelt február 1-én a kalocsai Katonai Fúvószenekar, Filus Antal karmagy vezetésével. Aki eljött, hallhatta milyen nagyszerű hangulatú és színvonalú zenét, élményt tudtak nyújtani. Zenéjük a legjobb magyar hagyományokban gyökerezik. Egészen meglepő volt, milyen sokszínűen tud megszólalni egy fúvószenekar. Ezt a meglepetést, élményt reméljük sokan átélnek még városunkban és máskor is hallhatjuk őket. Ez jótékonysági koncert volt, amelynek a református gyülekezeti ház adott otthont. A 120 fős hallgatóság 7400 forintot adakozott egy erdélyi férfi szemműtétéhez.

H. P.

Aki és ami kimaradt. „Szép volt fiúk” címmel beharangozó jelent meg a múlt heti számunkban a KTC kezdeményezésében ma megrendezésre kerülő Első tornászbiárról. A szövegből sajnálatos módon kimaradt, hogy a közölt névsor nem teljes, csupán izellítő huszonhét év „terméséből” – természetes, hogy nem csupán a felsoroltakra számíthatunk a rendezvényen.

A találkozó főszervezője által összeállított listáról még sok kiemelkedő és válogatott tornász, valamint több olyan volt edző neve hiányzott, akik sokat tettek a halasi torna ügyéért.

Vass Katalin

Rendőrségi hírek 1991. február 8-ig

Büntetőeljárás van folyamatban...

– betöréses lopás büntetőeljárás miatt Kolompár Benő Kiskunhalas, Tó u. 53. sz., Kolompár Mátyás Kiskunhalas, Sáros u. 15. sz. és Rostás Mátyás Kiskunhalas, Sáros u. 19. szám alatti lakosok ellen. Kolompár Benő és Kolompár Mátyás 1990. december 30-án virradóra betörték a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakmunkásképzőbe és onnan 57963,- Ft készpénzt loptak el. Kolompár Mátyás és Rostás Mátyás jú-

lius 16-án ablakrács lefeszítés módszerével behatoltak a Rózsa presszóba és onnan cigarettát, csokoládét, váltópénzt loptak el összesen kb. 4000 Ft értékben.

– betöréses lopás büntetőeljárás miatt Sztojka Tibor Sükösd, Hunyadi u. 91. szám, Lakatos Mihály Mélykút Széchenyi u. 94. szám, Sztojka Kálmán Sükösd Hunyadi u. 13. sz., Balázs György Mélykút Széchenyi u. 106. szám, Lakatos András Mélykút Tóth K. u. 6. szám és Lakatos Tibor Mélykút Széchenyi u.

116. sz. alatti lakosok ellen.

Gyanúsítottak „változó felállásban” november 23-a és január 22-e között eltelt időben betörték a Jánoshalmi ÁFÉSZ-hez tartozó Kiserdei Csárdába, a Kéleshalmán lévő 14-es és 27-es vegyesboltba. Meglátogatták a Tompai ÁFÉSZ Kisszálláson üzemelő 14-es számú vegyesboltját a Kiskunhalasi Sütőipari Vállalat tompai boltját, a tataházi műszaki boltot, a császártöltési és a bácsalmási italboltot. A rendelkezésre álló adatok szerint

összesen kb. 498000 Ft értékű árut loptak el.

Ismeretlen az a tettes, aki...

– N. Kálmán kiskunhalasi lakos Kiskunhalas, Partiszőlők területén lévő telkéről 10 db hullámpalát lopott el kb. 6000 Ft értékben.

– B. Jánosné halasi lakos Felsőszállás területén lévő juhodályából 2 db juhot loptott el kb. 7000 Ft értékben.

– betört a Kiskunhalasi ÁFÉSZ Balotaszálláson üzemelő 5-ös sz. italboltjába és onnan cigarettát, készpénzt loptott el összesen 9 ezer Ft értékben.

– betört a Vasas presszóba és onnan 2500 Ft készpénzt loptott el, míg a betöréssel kb. 7 ezer Ft rongálási kárt okozott.

– feltörte F. János kecskeméti lakos személygépkocsiját és a kocsiból 37000 Ft készpénzt loptott el.

– betört a Kiskunhalasi Sütőipari Vállalat tompai üzletébe és onnan cigarettát, kávé, kolbászt, szalámit loptott el összesen kb. 47000 Ft értékben.

Lopott segédmotorkerékpárok:

Simson S 50 B citromsárga, vázszám: 4471773, motorszám: 2858790. Simson S 50 kék színű, vázszám: 5081074 motorszám 4392671, Simson S 51 N kék, színű vázszám: 5080466 motorszám 4391607, Babetta sárga színű, vázszám 247859, Babetta piros színű, vázszám: 259143, Babetta sárga színű, vázszám 284607.

F. B.

SAROKBA SZORÍTVA

Rendszerek jönnek, mennek a Posta marad

Egyesek szerint lassan halad a privatizáció, mások szerint meg túl gyorsan. Túl kevés a magántulajdonos, vagy túl sok? Működött-e az egyéni érdekelttség a gazdaságot, vagy sem?

Ezen kérdésekben jó ideje a Parlament sem tud dűlőre jutni – én meg pláne nem ám, mint minden laikusnak volna nekem is egy konstruktív javaslatom.

Ahogy az igazi forradalom a diktátor megdöntésével kezdődik, úgy az igazi privatizáció a diktatúra állami monopóliumainak megszüntetésével. Ahogy a párizsi nép 1789-ben a Bastille-t rombolta le először, úgy a magyar gazdasági átalakulás forradalmi rohamát a Magyar (régiben királyi) Posta ellen kellene indítani. Ugyanakkor félek, hogy nincs olyan kormányzat, költségvetés vagy állam, melynek ne lenne oly édesgyermek a kizárólagos monopólium, mint mondjuk házmasternek a kapupénz.

Ahogy az egyik hatalommal célszerű átvenni a másik titkosrendőrséget, ha használni tudja, úgy marad hazánkban a Posta. Milyen jól jött volna a Bastille is a francia forradalomban a jakobinusoknak. Csakhogy lerombolták előzőleg.

A magyar (régiben királyi) Posta létezik, élőt a jelek szerint egyre jobban virul. Félek, hogy azt a monopóliumot, – amely a diktatóri-

kus kormányzás idején különböző tévészerkesztőket hallgatásra ítélte – a rendszerváltás után nemcsak megőrizni, hanem erősíteni is sikerült. Félek attól, hogy a sajtószabadságot, mely az új rendszer zászlajának legelőkelőbb helyére van felfestve, ez az intézmény fogja megtörni.

Ha minden így marad, a szabad magyar sajtó tönkremegy. Nem lesz újság, mert a hihetlenül magas papír és nyomdai költségek mellett a postai terjesztés díját végképp nem tudják megfizetni. Nincs a világon még egy ország, ahol ennyit kérnének egy újság eladásáért. (A Halasi Tükör terjesztési díja például 6 Ft/db, pedig szállítani sehova se kell.) Ugyanilyen logikával lehet kerülhetne a terjesztés kétszer annyiba is mint az újság, vagyis magyarul bármit meg lehet csinálni.

A nagyobb félelmem pedig az, hogy a napilapok csődbejuttatása nem gazdasági kényszer eredménye. Hogy milyen szándék húzódik meg emögött, annak eldöntését, kitalálását, bizonyítását másokra bízom.

Utóirat: Mindez nem a halasi postára vonatkozik, éppen azért, mert a posta országos intézmény. S különösen nem a postai dolgozókra.

H. Z.

Halasi Tükör

FÜGGETLEN KÖZÉLETI HETILAP

Ügyvezető-igazgató, szerkesztő: Földi Lajos

Szerkesztő: Hámosi Zoltán

Főmunkatárs: Posztobányi László

Munkatársak: Ferincz János, dr. Horváth Róbert, Kovács Pál, Lévy Kálmán, Vass Katalin, Kocsis István, Harnos Jenő, M. Vajda Ilona, Kiadja a TÜKÖR lapkiadó kft.

Kiskunhalas, Szilády Áron utca 4. – Telefon, telefax: 77/21-852

Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Leányvállalat nyomda üzemében

Feladós vezető: Bodrogi József igazgató

Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknel

ISSN 0239-0671